



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№40/ОКТЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	24
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	32
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 11 по 17 октября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Два человека погибли при столкновении автомобиля с грузовым поездом в Нижнеудинском районе

13 октября около 12:00 на железнодорожном переезде станции Худоеланская ВСЖД легковой автомобиль столкнулся с грузовым поездом. По предварительным данным, водитель машины выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал. Машинист поезда применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. Погиб водитель и один из двух находящихся в салоне пассажиров.

Задержек движения поездов не было. На место происшествия для координации работы правоохранительных органов и спецслужб выехал Нижнеудинский транспортный прокурор.

Братский следственный отдел на транспорте Восточного МСУТ СК России проводит доследственную проверку по статье 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта». Устанавливаются все обстоятельства аварии.

Источник: ИА «Ирк.ру», 13.10.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчина получил 3,5 года тюрьмы за угрозу взорвать вокзал в Нижнем Новгороде

Суд вынес приговор жителю Свердловской области, который грозился взорвать железнодорожный вокзал в Нижнем Новгороде. Об этом сообщает пресс-служба Приволжской транспортной прокуратуры.

Инцидент произошел в марте 2024 года. Неизвестный позвонил в службу спасения и сообщил, что на нижегородском вокзале готовится взрыв. Туда были стянуты спецслужбы и кинологи, которые проверили все помещения и выяснили, что информация была ложной. По данному факту завели уголовное дело, а вскоре нашли и самого «шутника» – им оказался 27-летний житель Свердловской области.

Автозаводский районный суд назначил ему 3,5 года колонии строгого режима. Кроме того, с него были взысканы средства, затраченные на выезд служб быстрого реагирования. О какой сумме идет речь, не уточняется.

Источники: Комсомольская правда Нижний Новгород – сайт, Интерфакс, НТА-Приволжье, 10.10.2024

Грузовой поезд насмерть сбил мужчину на станции в Шахунье

На железнодорожной станции в Шахунье Нижегородской области грузовой поезд насмерть сбил мужчину. Трагедия произошла 11 октября. Об этом NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Уточняется, что грузовой состав из 37 вагонов наехал на мужчину около девяти часов утра. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

Личность погибшего пока не установлена. Сотрудники правоохранительных органов работают над выяснением всех обстоятельств трагедии.

Источники: НьосНН, Московский комсомолец Нижний Новгород, Нижегородская правда – сайт, В Городе Н, РИАМО, 11.10.2024

Локомотив с двумя грузовыми вагонами сошел с рельсов на станции Правдинск

Локомотив и два вагона-платформы сошли с рельсов на станции Правдинск Горьковской железной дороги в Балахнинском округе Нижегородской области 11 октября, сообщается в официальном телеграм-канале Приволжской транспортной прокуратуры.

Опрокидывания состава не произошло. Задержек движения поездов не допущено. Сейчас на месте проводятся восстановительные работы.

«Прокуратура проводит проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта», – сказано в сообщении.

Центральным МСУТ СК России уже организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее крупный ущерб).

Источники: Время Н, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, Риа сити, Рамблер, Городской портал Нижний Новгород, 11.10.2024

Из-за закрытия моста жители Юрья вынуждены рисковать жизнью

Мост через железнодорожные пути соединял две части поселка. Однако со временем лестницы осыпались, а перила отвалились, поэтому вместо ремонта его решили закрыть.

Жители поселка Юрья оказались в сложной ситуации из-за закрытия моста через железнодорожные пути, который разделял поселок на две части. Этот мост находился в плохом состоянии, но не относился ни к муниципальному, ни к районному имуществу, поэтому за его содержание никто не отвечал.

Согласно решению суда, ремонт моста должно было провести Росимущество, но денег на это не было. В результате, РЖД после осмотра рекомендовали закрыть мост, что и сделало Росимущество. Теперь жители вынуждены либо перелезть через железнодорожные пути, что опасно для жизни, либо совершать большой обход.

Автобусное сообщение в поселке очень неудобное – всего 2 рейса в день, без учета графика работы и учебы местных жителей. Люди обращались в администрацию с просьбой повлиять на РЖД, чтобы организовать безопасный пешеходный переход, но безрезультатно.

Общественники из Народного фронта направили обращение главе региона с просьбой взять ситуацию на контроль и организовать временный пешеходный переход через пути, а также увеличить количество автобусных рейсов. Кроме того, Народный фронт обратился в ОАО «РЖД». Решение проблемы затянется, пока мост не будет передан в собственность района, обследован и отремонтирован.

Источник: Репортер – сайт, ГородКиров.ру, 11.10.2024

В Кирове наказали перевозчика, не включившего вагон-ресторан в пассажирский поезд

Кировская транспортная прокуратура по обращению кировчанки организовала проверку соблюдения прав пассажиров в деятельности предприятия железнодорожного транспорта.

В августе этого года кировчанка вместе с маленьким ребенком ехала в пассажирском поезде сообщением «Киров – Анапа». Время в пути составило более 2 суток. При этом в состав поезда не включили вагон-ресторан вопреки требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства.

По материалам транспортной прокуратуры Роспотребнадзор привлек перевозчика к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ. Ему назначили наказание в виде штрафа размером 11 тыс. рублей. Кроме того, транспортный прокурор направил в суд иск, потребовав обязать организацию перевозчика включить вагон-ресторан в состав пассажирского поезда сообщением «Киров – Анапа».

Источники: Репортер - сайт, Источник онлайн, Комсомольская правда Киров - сайт, Про Город Киров, Кубанские новости, ГородКиров.ру, Свойкировский.рф, 14.10.2024

Во Владимире суд уменьшил компенсацию виновникам крушения поезда в 100 раз

Владимирский областной суд отменил первоначальное решение о взыскании с виновников крушения грузового поезда более 210 миллионов рублей. Новое постановление суда обязывает их выплатить лишь 2,1 миллиона рублей в качестве компенсации материального ущерба.

Напомним, что в ноябре 2020 года в Камешковском районе на станции «Новки 1» произошло крушение грузового поезда. Авария привела к гибели дорожного мастера, загрязнению почвы нефтепродуктами и серьезным

повреждениям железнодорожной инфраструктуры. Горючее разлилось на общую площадь 13522,86 квадратных метров.

Расследование установило, что в происшествии виновны двое сотрудников ОАО «РЖД» – Белов А.В. и Михайлов М.Н. Оба были ответственны за техобслуживание путей. В январе 2024 года Камешковский районный суд назначил Белову А.В. наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, а Михайлову М.Н. – 1 год 5 месяцев лишения свободы в колонии-поселении. Учреждение также удовлетворило гражданский иск ОАО «РЖД». Компания требовала возместить 210 миллионов рублей. Однако один из осужденных обжаловал это решение.

Владимирский областной суд, рассмотрев апелляционную жалобу, отменил предыдущий вердикт и существенно снизил размер возмещения ущерба. С учетом финансового положения виновников аварии им теперь предстоит выплатить лишь 2,1 миллиона рублей.

Источники: Владимирские новости, Про Город Владимир, 16.10.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Количество ДТП на ЗабЖД выросло с начала 2024 года

На Забайкальской железной дороге фиксируется рост ДТП на переездах. Всего с января по сентябрь 2024 года по вине водителей произошло пять ДТП с поездами, что на одно больше, чем за аналогичный период прошлого года. Об этом сообщает ИА ChitaMedia со ссылкой на пресс-службу ЗабЖД.

В результате происшествий погиб один человек, еще один был травмирован.

Больше всего ДТП зарегистрировано в Забайкальском крае – три. В Амурской области – два.

Источник: ИА «Chitamedia.su», 14.10.2024

Мужчина в Чите отстал от поезда, но успел зацепиться за вагон – так и поехал. Теперь ему надо будет заплатить штраф

Жителя Иркутской области оштрафуют за поездку на автосцепке пассажирского вагона – он поехал так от Читы, потому что опоздал, сообщили «Чита.Ру» 15 октября в пресс-службе Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Было установлено, что 25-летний пассажир ехал в поезде № 10 по маршруту «Москва – Владивосток». По словам мужчины, на станции в Чите он вышел в магазин, но не успел вернуться к отправлению поезда. Поэтому решил зацепиться за автосцепку хвостового вагона, чтобы ехать дальше.

– В пути его заметили работники железной дороги, которые своевременно остановили поезд и оказали ему помощь, – говорится в сообщении.

Сотрудники линейного отделения полиции на станции Карымская составили в отношении мужчины административный протокол. К ответственности его привлекли по части 1 статьи 11.17 КоАП РФ, которая касается посадки или высадки граждан на ходу поезда и проезда в непредназначенных для этого местах. Санкция данной статьи предусматривает штраф в размере от 2 до 4 тысяч рублей.

Источник: ИА «Чита.ру», 16.10.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Шел и не слышал поезд»

Электричка сбила 26-летнего парня в Новосибирской области на перегоне между станциями Черепаново и Посевная. Инцидент произошел 15 октября.

По предварительным данным, житель Черепановского района шел вдоль железнодорожного полотна и не услышал приближающийся электропоезд, – сообщили в Управлении на транспорте МВД России по СФО.

Сейчас полиция разбирается в произошедшем. С множественными травмами пострадавшего доставили в медицинское учреждение.

Источник: ngs.ru, 15.10.2024

Пассажирский поезд и 2 электрички были задержаны в Омской области по техническим причинам

Пассажирский и два пригородных поезда были задержаны на участке железной дороги в Омской области, сообщает пресс-служба Западно-Сибирской железной дороги в своем телеграм-канале.

«15 октября на участке Исилькуль – Пикетное Западно-Сибирской железной дороги по техническим причинам в пути следования задержаны пассажирский поезд N 60 «Кисловодск – Новокузнецк» и два пригородных поезда N 6476 и N 6480 «Исилькуль – Омск», – говорится в сообщении.

Пресс-служба отмечает, что Западно-Сибирская железная дорога принимает все меры для ввода поездов в график.

Источники: interfax-russia.ru, Telegram-канал Новости ЗСЖД, Коммерсантъ, 15.10.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Смоленске вандалы разгромили железнодорожную инфраструктуру

Местные подростки 13, 15 и 16 лет разбили светофоры для железной дороги на станции Гнёздово в Смоленске. Их уже установили и задержали правоохранительные органы.

«Родители трёх несовершеннолетних привлечены к административной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию детей. Со всеми провели разъяснительную профилактическую работу», – пояснила smolensk-i.ru ответственный за взаимодействие со СМИ местного линейного отдела МВД РФ Ольга Абрамова.

Смоленская транспортная полиция напомнила: железнодорожные объекты – источники повышенной опасности. Несоблюдение правил поведения на железной дороге приводит к трагическим последствиям либо привлечению к ответственности по законодательству России.

Источники: ИА «О чем говорит Смоленск», Рабочий Путь (Смоленск), 10.10.2024

Член группы поджигателей релейных шкафов на железной дороге в Подмосковье признал вину

Студент из Подмосковья Сарварбек Хамидов, который, по версии следствия, входил в группу поджигателей релейных шкафов на железнодорожном перегоне Электроугли – Храпуново, полностью признал свою вину. Об этом сказано в судебных документах, с которыми ознакомился ТАСС.

«Хамидов Сарварбек Рахматиллаевич, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (теракт, совершенный группой лиц по предварительному сговору), Хамидов С. Р. является гражданином РФ, проживает и зарегистрирован в Московской области, является студентом, по делу допрошен, вину признал в полном объеме», – сказано в одном из документов дела.

Инцидент произошел в сентябре 2024 года на 45-м км перегона Электроугли – Храпуново в районе станции Храпуново Горьковского направления Московской железной дороги. Были сожжены два релейных шкафа и один батарейный. Вскоре были установлены и задержаны причастные к совершению поджога – четверо граждан РФ в возрасте от 20 лет до 21 года,

проживающие в Подмосковье. Кроме Хамидова в группу входили Шмелев Егор, Леонов Валерий и Пономаренко Артем.

Один из задержанных рассказал правоохранителям, что ему в Telegram поступило предложение поджечь за деньги релейные шкафы на Московской железной дороге. По полученной от кураторов инструкции он предложил троим своим знакомым подзаработать. В тот же день они получили от куратора денежное вознаграждение в размере 34 тыс. рублей.

В отношении задержанных возбуждены уголовные дела по п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт, совершенный группой лиц по предварительному сговору), они арестованы. Им грозит до 25 лет колонии.

Источник: ТАСС, 12.10.2024

Выяснились детали гибели подростка-экстремала на крыше электрички в Подмосковье: катался впервые

Подросток погиб во время езды на крыше электрички в Подмосковье 13 октября. Выяснилось, что подросток был фанатом экстрима.

Как выяснил «МК», трагический инцидент произошел на перегоне Фрязево – Казанское Горьковского направления МЖД. 12-летний школьник решил испытать свои силы в деле смертельно опасного зацепинга. Взобравшись на крышу электрички, мальчик ухватился за электрические провода. Ток прошел сквозь сердце, в результате чего ребенок скончался на месте.

Погибший был известен как любитель экстремальных видов спорта. С 7 лет он занимался в хоккейной секции, а не так давно отец познакомил его с ездой на питбайке – своего рода мотоциклом для несовершеннолетних искателей адреналина. Как пояснили затем медикам родители погибшего, к зацепингу подросток обратился впервые в поиске острых ощущений.

Как сообщила старший помощник руководителя Западного межрегионального СУ на транспорте СК РФ Анастасия Глущенко, следователями проведены осмотры места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий.

Источник: МК, 14.10.2024

В пожаре в московском железнодорожном депо «Перерва» на МЖД-2 погиб человек

16 октября, в железнодорожном депо «Перерва» вспыхнул пожар. В результате инцидента погиб один человек, сообщили в МЧС.

– В ходе тушения пожара огнеборцы обнаружили тело человека без признаков жизни, – сообщили в оперативных службах.

Площадь возгорания составила 20 квадратных метров. Дым от пожара также заметили жители соседних районов Марьино и Братеево. Огонь вспыхнул в одном из подсобных помещений здания, вскоре возгорание удалось потушить. Депо расположено на улице Шоссейной, оно относится к Центральной пригородной пассажирской компании (ЦППК).

Источник: MSK1, 16.10.2024

Предмет, напоминающий гранату, нашли на станции МЖД-4 в Подмосковье

На железнодорожных путях в Подмосковье в районе станции Заря, МЖД-4 Калужско-Нижегородского направления, обнаружили предмет, напоминающий гранату. Им оказалась маленькая бутылка из-под водки. Об этом 16 октября сообщил источник, знакомый с ситуацией.

По данным Telegram-канала Vaza, о находке сообщили в МВД и УФСБ. Силовики приехали на место и установили, что это действительно «граната», но не настоящая, а просто бутылка водки, выполненная в форме гранаты «Лимонка». На ней даже сохранилась акцизная марка.

15 октября группа разминирования выехала на место обнаружения снаряда времен Великой Отечественной войны на северо-востоке Москвы.

Также прохожие обнаружили подозрительный предмет возле станции Орехово-Зуево. В результате произошедшего временно перестали ходить поезда на участке Дрезна – Крутое Горьковского направления МЖД. Спустя некоторое время поезда вернулись к штатному графику. Подробности инцидента силовики не раскрыли.

Источник: Вечерняя Москва, 16.10.2024

Более 450 случаев травмирования на Московской железной дороге произошло в январе-сентябре

В январе-сентябре 2024 на Московской железной дороге произошло 452 случая травмирования граждан, что на 1% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года. Об этом сообщила пресс-служба столичной магистрали.

«За девять месяцев 2024 года количество случаев травмирования граждан на объектах инфраструктуры Московской железной дороги снизилось на 1% по сравнению с прошлым годом (в 2024 году – 452, в 2023 году – 457). При этом 282 случая произошло в Московской области, что на пять меньше, чем за аналогичный период прошлого года, и 108 – в Москве (в 2023 году – 102)», – говорится в материале.

Основной причиной травмирования по-прежнему остается грубое нарушение правил нахождения на железнодорожных объектах, переход через железнодорожные пути в неположенных местах.

Для снижения количества несчастных случаев во всех регионах Московской железной дороги работники магистрали проводят усиленную информационно-разъяснительную работу. В учреждениях школьного и дошкольного образования организовываются профилактические мероприятия. Совместно с сотрудниками транспортной полиции проводятся рейды в местах, где пешеходы регулярно нарушают правила безопасного поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Источник: Агентство Москва, 16.10.2024

Двоим бывшим сотрудникам брянского филиала ОАО «РЖД» вынесли приговор за взятки

Два бывших руководителя отдела материально-технического обеспечения деятельности филиала ОАО «РЖД» в Брянской области получили по 8,5 лет колонии за взятки на сумму свыше 5,5 миллионов рублей, сообщили в СУСК РФ по региону.

«В течение 2010-2023 годов начальник отдела материально-технического обеспечения Брянского филиала ОАО «РЖД» и его заместитель через подчиненного сотрудника, являющегося посредником, получали от представителя коммерческой организации взятки за ускорение процесса доставки запасных частей железнодорожной техники, а также за совершение других действий в интересах взяткодателя в ущерб интересам ОАО «РЖД», – говорится в сообщении.

По данным СУСК, фигуранты незаконно получили в совокупности более 5,5 миллиона рублей. Преступления выявили и пресекли сотрудники УЭБиПК УМВД России по Брянской области совместно с сотрудниками УФСБ России по региону.

Уточняется, что фигурантам вменили получение взяток в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ) и коммерческий подкуп (п. «а» ч. 4 ст. 204 УК РФ).

«Судом по совокупности преступлений каждому из виновных назначено наказание в виде восьми лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 6 миллионов рублей», – добавляется в сообщении.

Также отмечается, что их на четыре года лишили права заниматься организационно-распорядительной и административно-хозяйственной деятельностью в коммерческих организациях.

Источник: РИА Новости, 16.10.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Сапсан» из Москвы в Санкт-Петербург задерживается почти на два часа из-за неполадок

Поезд ждали на Московском вокзале в Петербурге в 0:58, однако он задержался на станции Бурга в Новгородской области из-за поломки токоприёмника.

Состав из Москвы в Петербург задерживается почти два часа из-за неполадок. Об этом стало известно 78.ru.

13 октября скоростной поезд № 784А отправился из Москвы в 20:50. Поезд ждали на Московском вокзале в Петербурге в 0:58, однако он задержался на станции Бурга в Новгородской области из-за поломки токоприёмника. Как только неполадку устранят, поезд тронется, сообщили нам.

UPD: «Сапсан» прибыл с опозданием на полтора часа и прибыл в Санкт-Петербург в 2:28.

Источник: 78.ru, 14.10.2024

Вагон грузового поезда сошел с рельс в Карелии

Карельская транспортная прокуратура проводит проверку после схода с рельса тележки вагона грузового поезда. Он произошел между станциями Пояконда и Полярный круг (Лоухский район) 12 октября в 12:30, сообщили в ведомстве.

Пострадавших нет, разлив нефтепродуктов не зафиксирован. На место происшествия направлен вспомогательный поезд для оказания технической помощи.

«Транспортная прокуратура даст оценку действиям ответственных должностных лиц. По итогам проверки будет решаться вопрос о принятии мер прокурорского реагирования», — добавили в ведомстве.

Ранее электричка протаранила автомобиль в Карелии, водитель погиб.

Источник: karel.mk.ru, 12.10.2024

Асфальт на переезде в псковском селе заменили после вмешательства прокуратуры

После вмешательства Псковского транспортного прокурора устранены нарушения на железнодорожном переезде в селе Новоселье в Псковской области. Об этом Псковской Ленте Новостей сообщили в пресс-службе Северо-Западной транспортной прокуратуры.

Прокуратура провела проверку содержания и эксплуатации переезда, в ходе которой установила, что на асфальтобетонном покрытии объекта имеются дефекты и выбоины.

Прокурор внес представление начальнику Псковской дистанции пути, возбудил дело об административном правонарушении по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ.

В результате нарушения устранили, произвели замену асфальтобетонного покрытия. Виновного работника дистанции пути привлекли к административной ответственности в виде штрафа в размере 22 тысяч рублей.

Источник: pln-pskov.ru, 15.10.2024

Компанию ОАО «РЖД» оштрафовали на полмиллиона за нарушения при эксплуатации путей у станции Каменногорск

Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура привлекла к административной ответственности ОАО «РЖД». За нарушения при использовании железнодорожных путей компании придется выплатить штраф в 500 тысяч рублей.

Как пояснили в пресс-службе Северо-Западной транспортной прокуратуры, железнодорожные пути на станции Каменногорск (Выборгский район Ленобласти) уже довольно давно эксплуатируются по процедуре временного ввода, а документы, необходимые для получения разрешения Ростехнадзора, компания «РЖД» не оформляет.

После вмешательства надзорного ведомства РЖД привлекли к ответственности по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ – эксплуатация объекта капитального строительства без разрешения на ввод его в эксплуатацию.

Устранение нарушений находится на контроле транспортной прокуратуры.

Пресс-служба Северо-Западной транспортной прокуратуры

Источник: lentv24.ru, 15.10.2024

В Старорусском районе пожарные ликвидировали пламя в локомотиве поезда

14 октября в 11:39 в экстренные службы поступило сообщение от дежурного РЖД о пожаре в локомотиве поезда на станции Тулебля Старорусского района.

«Прибывшие пожарно-спасательные подразделения в 12:10 ликвидировали возгорание в электродвигателе колесной пары на площади в один квадратный метр. Сведений о погибших и пострадавших не поступало. Причину пожара предстоит установить органам дознания», – пишут в пресс-службе ГУ МЧС по Новгородской области.

Источник: 53news.ru, 14.10.2024

ОАО «РЖД» оштрафовали за содержание пути

По постановлению Ленинград-Финляндского транспортного прокурора ОАО «РЖД» оштрафовано на 500 тыс. руб. за нарушения при эксплуатации железнодорожных путей, сообщил официальный канал Северо-Западной транспортной прокуратуры.

Железнодорожные пути общего пользования на станции Каменногорск в Ленинградской области длительное время эксплуатируются по процедуре временного ввода. При этом необходимые документы для получения разрешения Ростехнадзора не оформляются.

В результате вмешательства транспортной прокуратуры ОАО «РЖД» привлечено к административной по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ.

Источник: rzd-partner.ru, 16.10.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Волгоградской области машинист тепловоза заплатит 62 тыс. рублей за гибель сайгака

Машинист тепловоза, под колеса которого попал краснокнижный сайгак, предстал перед судом. Как сообщили V102.RU в Росприроднадзоре РФ, происшествие случилось на 1178 км перегона ст. Эльтон – разъезд Ингеловский в Палласовском районе Волгоградской области.

Межрегиональным управлением было возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.35 КоАП РФ «Причинение вреда редким и находящимся под угрозой исчезновения видам животных, растений или других организмов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемых международными договорами Российской Федерации, в том числе их уничтожение».

Материалы были направлены в Палласовский районный суд. В ходе судебного разбирательства машинист признал свою вину. Он признан виновным по делу об административном правонарушении с назначением штрафа в размере 2,5 тысячи рублей.

Одновременно Нижне-Волжским межрегиональным управлением Росприроднадзора направлено требование о добровольной оплате ущерба в адрес виновного лица в размере 60 тыс. руб.

Источник: ИИ «Высота 102», 09.10.2024

Под Саратовом подростка сбил поезд

12 октября в Энгельсе на железной дороге пострадал подросток.

Несовершеннолетнего сбил поезд. О происшествии сообщили в региональном министерстве здравоохранения. Возраст пострадавшего и обстоятельства случившегося уточняются.

«Несовершеннолетнего в состоянии средней степени тяжести доставили в одну из больниц Энгельса. Вся необходимая медицинская помощь оказывается в полном объеме», – заверили в ведомстве.

Источники: ИИ «БезФормата. Саратов», ИИ «Телеграфъ», 12.10.2024

Пассажиры поезда «Волгоград – Арчеда» пожаловались на давку

Пассажиры пригородного поезда, следующего от станции Волгоград-1 до Арчеды, возмущены условиями, в которых им приходится добираться до пунктов назначения. Как рассказали V102.RU читатели информагентства, в некоторые дни в поезд набивается столько людей, что некоторые даже не могут пройти дальше тамбура.

– Особенно ужасно бывает по пятницам, когда студенты едут домой на выходные из Волгограда, дачники – на свои участки, и в воскресенье, когда все возвращаются на учебу, работу или домой, – делятся жители области. – Не только сидячих мест не хватает, но и стоять приходится зажатými со всех сторон. Некоторые, устав стоять, не дыша, садятся прямо на пол.

Ни про какие удобства в пути люди даже не мечтают. Уставшие от таких поездок жители Фролово и Михайловки, которым приходится проводить в таких условиях не один час, вынуждены даже добираться до этих населенных пунктах на поезде «Волгоград – Москва». Говорят, хотя и дороговато выходит, около тысячи рублей, зато можно спокойно сидеть.

Все дело, считают собеседники информагентства, в нехватке подвижного состава. Курсирующий из Волгограда в Михайловку поезд состоит всего из двух вагонов. Решить эту проблему, уверены пассажиры, легко – надо добавить хотя бы один вагон.

С жалобами на невыносимые условия поездки люди уже обратились в АО «Волгоградтранспригород», которое осуществляет пассажирские перевозки железнодорожным транспортом в регионе. Вот как объяснили ситуацию в компании перевозчика.

– АО «ВТП» обеспечивает организацию движения поездов пригородного сообщения в соответствии с транспортным заказом на 2024 год. Нельзя не согласиться, что населенность пригородных поездов «Волгоград – Арчеда – Волгоград» в отдельные дни имеет пиковую нагрузку, что создает давление на требуемое качество обслуживания пассажиров. При условии согласования с заказчиком производится увеличение составности пригородных поездов до 3 вагонов в пиковые дни. В настоящее время этот вопрос прорабатывается с заказчиком – комитетом транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области, – пояснили в АО «Волгоградтранспригород».

Источники: ИИ «Высота 102», ИИ «Ria.city», ИИ «Russia24», ИИ «News-life», ИИ «БезФормата. Волгоград», 13.10.2024

Воскресной ночью в Астраханской области на железнодорожном перегоне пылал локомотив

Его тушили три с лишним часа.

В полночь 13 октября на диспетчерский пульт ГУ МЧС поступило сообщение из Красноярского района: на 1507-ом километре железнодорожного перегона Дельта – Астрахань-2 произошло загорание локомотива, а также находящейся поблизости сухой растительности. Огонь охватил площадь 40 кв. метров электровоза и 600 кв. метров травы.

На место происшествия от МЧС, ГКУ «Волгоспас» и ВО ЖДТ России на Приволжской ЖД прибыли работали 6 единиц техники и 22 человека личного состава. Совместными усилиями удалось ликвидировать пожар в 03:10. Пострадавших нет.

Причина возникновения загорания локомотива устанавливается.

Источники: ИИ «Пункт А. Астрахань», InAstrakhan.ru, ТГ-канал «ГТРК «Лотос», 14.10.2024

В Астрахани пенсионерка попала под колеса мотовоза

В Астрахани 83-летняя женщина была сбита мотовозом, когда перебежала железнодорожные пути на красный свет светофора. Об этом сообщает Западное межрегиональное следственное управления на транспорте.

Инцидент произошел 11 октября днем на железнодорожном переезде, расположенном на 1529 км Приволжской железной дороги, в районе улиц Красноармейская и 28-й Армии. Женщина пересекала пути на запрещающий сигнал и попала под мотовоз. Она получила травмы и была госпитализирована.

Следователи провели осмотр места происшествия и опросили свидетелей. Транспортная полиция напоминает, что соблюдение правил безопасности на железной дороге имеет решающее значение для сохранения жизни и здоровья.

Источники: Сайт Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ, ИИ «МК в Астрахани», ИИ «Астрахань.Новости.Происшествия», Russia24.pro, Ria.city, ИИ «БезФормата. Астрахань», 12-13.10.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославле школьник чуть не погиб на вагоне товарного поезда

Десятилетний школьник чудом выжил, получив электроудар высоким напряжением на железнодорожной станции Дунайка в Ярославле. Как сообщает Северо-Западная транспортная прокуратура, мальчик залез на товарный вагон, стоявший на станции. И получил электроудар, прикоснувшись к одной из деталей, через которую проходит электрический ток.

Ребенок свалился с вагона, его передали медикам случайные свидетели происшествия. Мальчик госпитализирован с электротравмой, ожогами и ушибами. Он жив, его состояние оценивается как стабильно тяжелое.

По факту травмирования ребенка Западно-следственное Управление на транспорте проводит доследственную проверку. Выясняется, как школьник смог проникнуть к опасному месту.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Ярославле», 11.10.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Сход локомотива грузового поезда

9 октября 2024 года, в 11:02 по местному времени на перегоне Басег – Баская однопутного электрифицированного участка Чусовская – Кизел Свердловской железной дороги произошел сход локомотива грузового поезда. Пострадавших и угрозы экологической безопасности нет. Движение поездов на участке временно приостановлено.

На месте схода работает аварийно-восстановительная техника.

В связи с происшествием отменены пригородные поезда № 6162 «Кизел – Чусовская» и № 6165 «Чусовская – Кизел». Железнодорожники предпринимают необходимые меры для восстановления штатного режима движения поездов на перегоне.

Источник: PRO ЖД, РЖД, ППЖТ. СЦ Желдортранс (t.me/sczdt). 09.10.2024

Пассажиры сообщили о задымлении в электричке «Каменск-Уральский – Екатеринбург»

В электричке, ехавшей по направлению «Каменск-Уральский – Екатеринбург», произошло задымление. Об этом сообщили читатели ЕАН.

Инцидент произошел в Екатеринбурге на подъезде к Лечебному. Поезд остановили, но людей из него не выпускали, из-за чего пассажиры были возмущены.

Спустя какое-то время поезд снова отправился до конечной станции. ЕАН обратился за комментарием в Свердловскую пригородную компанию.

Как писал ЕАН, в июле в Свердловской области дважды произошло задымление в электричке, которая следовала по маршруту «Каменск-Уральский – Екатеринбург».

Причиной задымления стало загорание вентиляционных патрубков тягового двигателя. Оперативно огонь был потушен. Но на железнодорожной станции Хризолитовый произошло новое задымление, которое вскоре тоже устранили. Задержка поезда составила 11 мин. Начата прокурорская проверка.

Источник: ИА «Европейско-Азиатские новости» (eanews.ru), 11.10.2024

Прокуратура начала проверку после поломки электрички на путях на Среднем Урале

Уральская транспортная прокуратура начала проверку из-за сломавшейся в пути электрички.

Электропоезд «Финист», следующий по маршруту «Екатеринбург – Бокситы», сломался на станции Серов-Заводской. В составе пропал свет, пассажиров, сидящих в вагоне, переместили в другой поезд.

Уральской транспортной прокуратурой по данному факту организованы надзорные мероприятия, сообщили в пресс-службе. По результатам проверки сотрудники надзорного ведомства дадут оценку действиям работников состава по соблюдению прав пассажиров.

Как сообщалось ранее, в Свердловской области на перегоне Лобва – Коптяки сошел с рельсов вагон грузового поезда.

Из-за инцидента был задержан скоростной электропоезд № 7079 «Финист», следующий из Нижнего Тагила в Карпинск. Пассажиров автобусами доставят от станции Лобва до станции Серов, а пассажиров, купивших билеты до станции Карпинск, отправят к месту назначения на такси.

Источники: МК – Урал. Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), 12.10.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Четырех жителей Миасса оштрафовали за путешествие в грузовом вагоне

В Челябинской области транспортные полицейские задержали четырех молодых людей, ехавших в вагонах грузового поезда. Как сообщили в Южно-Уральском ЛУ МВД РФ на транспорте, 8 октября дорожный мастер заметил «путешественников» на перегоне Хребет – Уржумка в окрестностях Златоуста.

Когда поезд ненадолго остановился на станции Уржумка, транспортные полицейские задержали нарушителей. Ими оказались трое мужчин и одна женщина из Миасса. Все четверо нигде не работают, но ранее проблем с законом не имели.

В дежурной части молодые люди рассказали, что хотели перейти железнодорожные пути на станции Миасс, но не стали обходить стоящий поезд, а полезли через вагоны. В этот момент поезд тронулся, и они не успели спуститься.

Задержанных привлекли к административной ответственности за проезд в непредназначенных для пассажиров местах. Каждому назначен штраф в размере двух тысяч рублей.

Источник: Губерния (gubernia74.ru), 10.10.2024

В Челябинске столкнулись поезда, есть пострадавший

ЧП произошло в четверг, 10 октября, в 21:43 на железнодорожной станции Челябинск-Южный.

– В результате соударения двух грузовых поездов произошел сход трёх порожних платформ и одной платформы с грузом, – сообщили в пресс-службе ЮУЖД.

Челябинцев успокоили: угрозы экологической безопасности нет. На движение пассажирских поездов происшествие тоже не повлияло.

Но, по предварительной информации, есть один пострадавший. Это работник локомотивной бригады.

– У него зафиксированы ушибы. Оказана необходимая медицинская помощь, – прокомментировали в пресс-службе ЮУЖД.

В тот же вечер к месту происшествия направили восстановительный поезд со станции «Челябинск». Причины случившегося пока устанавливаются.

Напомним, предыдущее ЧП с поездом было месяц назад. 12 сентября на станции «Златоуст» локомотив грузового поезда сошёл с рельсов. Но тогда никто не пострадал.

Источники: Tsargrad.tv, ИА Уралинформбюро, 11.10.2024

В Кургане в выходные на железной дороге сбили человека

В ночь с 11 на 12 октября рядом со станцией «Курган» поезд «Новокузнецк – Кисловодск» сбил человека. Об этом корреспонденту 45.RU сообщили читатели.

В Курганской транспортной прокуратуре редакции 45.RU подтвердили информацию. В ведомстве сообщили, что человек находился на железнодорожных путях. Сейчас следователи устанавливают личность погибшего и выясняют причины случившегося.

Источник: 45.RU, 14.10.2024

В Орске двое мужчин пытались украсть почти 3 центнера металла

В Орске будут судить двух товарищей, которые хотели разжиться легкими деньгами за счет краденого металла.

В июле этого года один из них, столкнувшись с финансовыми трудностями, предложил своему знакомому вынести металлолом с железнодорожной станции Орска. Они пришли туда пешком и забрались в полувагон, где нашли контейнер с феррохромом. Убедившись, что их никто не видит, мужчины распаковали контейнер и заполнили восемь мешков металлом, весом около 290 килограммов. Однако когда они собирались унести мешки, их задержали полицейские прямо на месте преступления. План не сработал. Орчане признались в попытке кражи. Советский районный суд рассмотрит уголовное дело уже 16 октября.

Источник: Orsk.ru, 15.10.2024

Гибли и ломали ноги, прыгая с поезда: в Оренбурге пресекли канал незаконной миграции

Организатор преступной деятельности, имеющий российское гражданство, придумал свой коварный план несколько лет назад. Для реализации преступного умысла вступил в сговор с другими лицами. У каждого была своя роль в схеме. А заключалась она в следующем.

Злоумышленники подыскивали граждан иностранных государств, которым по тем или иным причинам был запрещен въезд на территорию РФ. И предлагали свою помощь в незаконном пересечении границы. Не бесплатно – за денежное вознаграждение. Организатор требовал с иностранцев от 100 до 150 тысяч рублей. Суммы внушительные, но многие желающие заработать на территории нашей страны соглашались. Даже, несмотря на то, что на определенном этапе пути в нашу страну им пришлось бы сильно рисковать жизнью...

Иностранцы прилетали на самолетах в город Уральск Республики Казахстан. Какое-то время вместе жили на съемной квартире. Далее им предстояло сесть на поезд направлением «Уральск – Алма-Аты». Организатор преступной группы был в сговоре с одним из проводников. Тот пускал иностранцев в поезд без билетов.

Поезд идет транзитом через территорию РФ, а именно – через Соль-Илецк. И в этот момент проводник открывал дверь и иностранцы должны были спрыгивать, прямо в ходе движения железнодорожного транспорта.

Иностранцы прыгали и шли пешком до Соль-Илецка, где их ждала машина, которая отвозила их в Оренбург.

В ноябре 2023 года четверо иностранцев – граждане Азербайджана, Армении и Грузии прибыли самолетом в Уральск на съемную квартиру. Далее сели на поезд и спрыгнули в Соль-Илецке в тот момент, когда проводник открыл им дверь. Однако до машины в Соль-Илецке добрались только трое – четвертый при прыжке сломал ногу и идти сам не мог.

В машине находился брат одного из участников сговора, его задачей было встретить и доставить незаконных мигрантов в Оренбург. Водитель же даже не подозревал, что стал невольным участником преступления. Узнав о случившемся, брат отправил часть пассажиров своим ходом на другом такси в областной центр, а с остальными на этой же машине отправился забирать травмированного. Где и был задержан правоохранителями.

На суде организатор преступного умысла свою вину признал полностью. Суд приговорил его к 1 году 6 месяцам лишения свободы в колонии общего режима.

Добавим, что за все время работы схемы мигранты не только получали различные травмы, прыгая из движущегося полным ходом поезда, но даже умирали. Об этом рассказал ветеран пограничной службы, заместитель председателя Совета Общественного объединения ветеранов пограничной службы «Пограничник Оренбуржья» подполковник запаса Роман Анатольевич Дудниченко.

– Уже не первый год организаторы незаконной миграции предлагают иностранным гражданам якобы надежные и проверенные способы незаконного проникновения на территорию России.

На соль-илецком направлении продолжает использоваться схема, по которой мигрантам необходимо спрыгивать с движущегося на полном ходу поезда международного следования до прохождения пассажирами пограничного контроля. Некоторые лица, въезд которым на территорию России был закрыт по различным основаниям, соглашались на эти авантюры. Конечно, такие попытки были обречены на провал. Главная цель организаторов преступной деятельности сводилась лишь к получению денег от мигрантов, дальнейшая судьба иностранцев их уже не интересовала. К тому же, в большинстве случаев мигранты получали увечья при спрыгивании с поездов, вплоть до наступления летальных исходов. Неоднократно таким нарушителям пограничниками оказывалась первая медицинская помощь, – прокомментировал Роман Анатольевич.

Источник: Комсомольская правда – Оренбург (orenburg.kp.ru), 16.10.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.